各 位



学校法人筑紫女学園 法人本部総務部 福岡県太宰府市石坂2丁目12-1

【筑紫女学園】

学校法人 筑紫女学園 新理事長就任のお知らせ

学校法人筑紫女学園は6月12日に開催した理事会において、役員の任期満了に伴う改選が行われ、新理事長に柴田弘司を選任しました。任期は2023(令和5)年6月12日~2026(令和8)年5月31日までとなります。 略歴は以下をご参照ください。

【就任年月日】 2023(令和5)年6月12日

【氏 名】 柴田 弘司(しばた こうじ)

【生年月日】 1962 (昭和37) 年 3月 19日 (満61歳)

【略 歴】

1985 (昭和60) 年 3月 龍谷大学文学部仏教学科卒業

1985 (昭和60) 年 4月 福岡県立鞍手高等学校 常勤講師

1986 (昭和 61) 年 4月 福岡県立戸畑工業高等学校 国語科教諭

1994(平成 6) 年 4 月 福岡県立小倉南高等学校 国語科教諭

1997 (平成9) 年 4月 福岡県立戸畑高等学校 国語科教諭

以後、福岡教区鞍手組願照寺僧侶、及び浄土真宗本願寺派 福岡教区布教団副団長布教使として布教伝道に従事し現在に至る

2020 (令和2) 年 6月 学校法人筑紫女学園理事兼評議員就任

2023(令和 5) 年 6 月 学校法人筑紫女学園理事兼評議員再任

2023 (令和5) 年 6月 学校法人筑紫女学園理事長就任

【お問い合わせ先】

〇お問い合わせは、以下へお願いします。

法人本部 総務部 【窓口時間】月~金 9:00~18:00

(電話 092-925-9918/FAX092-925-8319 担当:吉原、與田)

